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гр. София,  24.10.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 70 състав, 

в публично заседание на 24.10.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Радина Карамфилова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Илияна Тодорова, като разгледа дело номер 

4010 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именно повикване и след спазване на разпоредбата на чл. 142, ал.1 от 

ГПК в 13.47 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „ОВЕРГАЗ МРЕЖИ“ АД – редовно призован, представлява се 

от юрк. В. и юрк. И., с представено по делото пълномощно.   

ОТВЕТНИКЪТ Комисия за енергийно и водно регулиране – редовно призован, 

представлява се от юрк. Б., с днес представено пълномощно.  

СГП – редовно призована, не изпраща представител.   

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

 

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО И ГО ДОКЛАДВА. 

 

ДОКЛАДВА приложените с жалбата писмени документи. 

ДОКЛАДВА административната преписка. 

ДОКЛАДВА определение на съда от 07.07.2023 г., с което е конституирал страните в 

производството, насрочил е открито съдебно заседание, във връзка с образуваното 

административно дело и е разпределил доказателствената тежест между страните по 

делото. 

 

ЮРК. В.: Поддържам жалбата. Представям и моля да приемете решение на КЕВР за 



утвърждаване на цените на „Булгаргаз“ ЕАД, като в диспозитива се вижда, че КЕВР, 

утвърждавайки цените на „Булгаргаз“ ЕАД, утвърждава и такива за такса 

„снабдяване“ за някои от крайните потребители за съответните лицензионни 

територии. Представям също и извлечение от финансовия отчет на дружеството за 

2022 г., който е обявен в Търговския регистър към настоящия момент, от който е 

видно, че дружеството не реализира приходи от продажба на природен газ. Сумите са 

разделени, тъй като съгласно Закона за енергетиката дружеството е длъжно да води 

разделна счетоводна отчетност на приходите от лицензионна дейност и такива, които 

не са от лицензионна дейност, съответно приходите от продажба на природен газ не се 

осчетоводяват в дружеството като приходи от лицензионна дейност. Тези писмени 

доказателства представям с оглед допълнителна обосновка на твърденията, направени 

в жалбата, че лицензионната дейност по снабдяване с природен газ от краен снабдител 

не се изчерпва единствено и само с доставката на природен газ, а последната е 

съставна част от нея. Във връзка с административната преписка, представена от 

ответника, възразявам срещу приемането на съдебните решения и книжата по адм. 

дело № 9873/2020 г. на АССГ като неотносими към предмета на доказвате на 

настоящия спор. В случай, че не уважите това възражение правя искане за спиране на 

настоящото производство, с оглед произнасяне на съдебния състав по адм. дело № 

11339/2022 г. на АССГ, където дружеството е обжалвало друго такова решение на 

КЕВР, отново по жалба на същия клиент. По делото има формулирано искане за 

преюдициално запитване и се очаква произнасяне. Обжалва се друг административен 

акт на КЕВР, постановен по повод на същите оплаквания от същия клиент. На този 

етап нямаме други доказателствени искания и няма да сочим други доказателства.  

ЮРК. Б.: Оспорвам жалбата. Моля да се приеме административната преписка. Нямам 

доказателствени искания и няма да представям доказателства. По отношение 

възражението на жалбоподателя, във връзка с приложените решения и книжа по адм. 

дело № 9873/2020 г. на АССГ, моля да отхвърлите направеното възражение, тъй като 

решение № Ж-264 от 24.03.2023 г. на председателя на КЕВР е постановено имено, 

след като със съдебното решение по посоченото дело е отменено решение на КЕВР по 

жалбата на г-н Д. П.. В тази връзка считам, че представените решения на АССГ и на 

ВАС са относими и следва да бъдат част от административната преписка. По 

отношение на искането за спиране на производството по настоящото дело считам, че 

посоченото образуваното административно дело не се явява преюдициално по 

отношение на настоящото, поради което считам, че производството по делото не 

следва да бъде спирано. Да се приемат представените днес от жалбоподателя 

доказателства.  

 

СЪДЪТ по доказателствата и доказателствените искания  

 

О П Р Е Д Е Л И: 

 

ПРИЕМА изцяло представените с жалбата и с административната преписка писмени 

документи като доказателства по делото, като по отношение на тяхната относимост и 

допустимост съдът ще вземе становище по същество на спора.  

ПРИЕМА днес представените от процесуалните представители на жалбоподателя 

писмени документи като доказателства по делото.  

 



ДА СЕ ИЗВЪРШИ служебна справка относно предмета, страните и етапа на 

производство на адм. дело № 11339/2022 г. на АССГ, 57 състав, като след прилагане 

на справката съдът ще се произнесе по искането за спиране на производството в З.З.   

 

За събиране на доказателства, СЪДЪТ  

 

О П Р Е Д Е Л И: 

 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 06.02.2024 г. от 14.30 часа, за която дата и час 

страните са редовно уведомени от датата на днешното съдебно заседание.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13.59 часа. 

 

 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


